

Орский рабочий

Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза Совету Министров СССР

XI съезд профсоюзов СССР от имени 40 миллионов членов профсоюзных союзов пишет Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР горячий, сердечный привет.

С чувством огромной радости и озабоченности высоким ответственностью, вытекающей из решений спикеров перед профсоюзами, делегаты съезда приветствуют Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР, в котором определена боевая программа деятельности профсоюзов, по вынесению их роли в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

Профессиональные союзы, об'единяющие в своих рядах германский рабочий класс и народную интеллигентию Советского Союза, входят в Коммунистическую партию самого мудрого руководителя, вдохновителя и организатора в борьбе за претворение великой социалистической Родины, за счастье трудящихся, за построение коммунизма в нашей стране.

XI съезд профессиональных союзов СССР обобщил опыт организаторской и просветительской работы профсоюзов в массах, на основе критики и вскрытия недостатков в их деятельности. Съезд наметил дальнейшие мероприятия, направленные в тому, чтобы повысить боеспособность профсоюзных организаций в осуществлении спикеров перед ними задач.

Профессиональные союзы бушуют еще энергичнее развертывать социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение планов каждого предприятия, распределять опыт новаторов производства, возглашать народное движение за повышение производительности труда, притом еще более активное участие в работе всех отраслей народного хозяйства. Профессиональные союзы усилият борьбу за удовлетворение материальных и культурных потребностей рабочих и служащих, будут оказывать партии больше помощи в коммунистическом воспитании трудящихся.

Для успешного решения этих задач профсоюзы будут добиваться коренного улучшения работы всех своих организаций, развивать профсоюзную демократию, укреплять связи с массами, решительно искоренять капиталистско-бюрократические методы руководства.

XI съезд профессиональных союзов СССР завершает Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров ССР, в том что профсоюзы определяют свою высокую и ответственную роль в боевых организаторах мас в борьбе за построение коммунистической общественности.

Руководствуясь благородными идеями пролетарского интернационализма, советские профсоюзы рука об руку с трудящимися зарубежья спасают бути и вперед, отстаивают великое дело мира, демократии и социализма, борются за укрепление международного рабочего единства.

Советские профсоюзы всегда были и будут верными и активными проводниками политики Коммунистической партии, составляющей жизненную основу советского общества.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Да здравствует наше родное Советское правительство!
Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

ЗАКРЫЛСЯ XI СЕЗД ПРОФСОЮЗОВ СССР

15 июня состоялось заключительное заседание XI съезда профессиональных союзов СССР. Съезд единогласно принял постановление по отчетному докладу о работе ВЦСПС, а также утвердил Устав профессиональных союзов СССР.

Затем съезд избрал руководящие органы профсоюзов. Бессоветный Центральный Совет Профессиональных союзов избран в составе 174 членов и 55 кандидатов. Ревизионная комиссия — в составе 17 человек.

Председательствующий сообщает, что поступило предложение поставить приветствие Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров ССР. Делегаты встречают это предложение бурными, продолжительными аплодисментами. Текст приветства отглашается тов. А. И. Шевченко.

Делегаты единогласно одобрили текст приветства. В зале возникла овация в честь Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, в честь могучей социалистической Родины.

Председатель ВЦСПС Н. М. Шевченко, закрывая заседание, говорит, что XI съезд профсоюзов является новаторским этапом в истории советского профсоюзного движения. Приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров ССР XI съезду профсоюзов в является боевой программой всей деятельности советских профсоюзов в современных условиях.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XI съезда профсоюзов СССР по отчетному докладу о работе ВЦСПС

Заслушав и обсудив отчетный доклад о работе ВЦСПС, XI съезд профсоюзов ССР постановляет:

одобрить работу Европейского Центрального Совета Профессиональных Союзов за отчетный период.

За годы, истекшие после X съезда, профессиональные союзы ССР под руководством Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, проводя производственную работу по мобилизации широких масс рабочих и служащих на борьбу за выполнение и перевыполнение народно-хозяйственных планов, за осущестление задач, поставленных перед страной Коммунистической партией и Советским правительством. Вместе с тем XI съезд отмечает, что в работе профсоюзов имеются серьезные недостатки, уровень организационно-массовой производственной, культурно-бытовой и воспитательной работы профсоюзов не отвечает требованиям, которые предъявляются к профсоюзам на современном этапе коммунистического строительства.

Роль профсоюзов как силы коммунистической, как боевых организаторов масс в нынешних условиях все более возрастает. Коммунистическая партия и Советское правительство направляют все силы народа на решение веской задачи — в ближайшие два-три года из базы мощного роста социалистической и индустриальной добиться кругого подъема сельского хозяйства и производства товаров народного потребления, обеспечить дальнейшее улучшение условий труда, улучшование их непрерывного материально-культурного потребностей. Советские профсоюзы, как самая массовая организация тружеников ССР, должны направлять все свои силы, всем энергию на успешное решение этой великой исторической задачи. Поэтому улучшать свою деятельность, решительно преодолевать недостатки в работе, профсоюзы должны еще теснее сплачивать широкие массы трудящихся нашей страны вокруг Коммунистической партии и Советского правительства для достижения новых успехов в строительстве коммунизма. При этом ветераны Центрального Совета профсоюзов ССР и Совета Министров ССР XI съезду профсоюзов в являются боевой программой всей деятельности советских профсоюзов в современных условиях.

I.

Съезд обязывает профсоюзы своим напрямь направить теоретическую инициативу и энергию рабочих и инженерно-технических работников на борьбу за максимальное использование передовых народного хозяйства, за

снижение себестоимости и улучшение качества продукции на каждом предприятии, стойбе, на транспорте, в каждой машинно-тракторной станции и каждого союзе — во всех участках коммунистического строительства. Особое внимание следует уделить созданию систематического повышения производительности труда рабочих предприятий, являющихся основой технического прогресса страны, неуклонного повышения уровня жизни трудящихся.

Профсоюзы обязаны настойчиво добиваться улучшения организации труда и производства, дальнейшей механизации производственных процессов, правильного и эффективного использования машин и оборудования. Необходимо шире распространять опыт передовых производств, поддерживать новаторов производства, изобретателей и rationalизаторов, усилив внимание производственному обучению рабочих, повышению их квалификации.

Профсоюзы должны настойчиво добиваться улучшения организации труда и производства, дальнейшему регулированию заработной платы, рабочих и служащих, добиваться внедрения на предприятиях, в МТС и союзах систем заработной платы, стимулирующих производительность труда, проводить мероприятия по внедрению и совершенствованию технического нормирования в промышленности, усилив контроль за постановкой учета труда и применения следовой и прогрессивно-переменной системы оплаты труда.

Большая организующая сила борьбы за выполнение государственных планов существует, ее не мешают приоритеты на дальнейшем одорождении условий труда, улучшении материально-бытового и культурного обслуживания рабочих и служащих, внедрением в жизнь колхозных и производственных договоров, повысить взаимную ответственность хозяйственных и профсоюзных руководителей за сквозное и безусловное осуществление поставленных обязательств, шире привлекать профсоюзный актив к контролю за выполнением колхозных договоров.

II.

Повседневная забота о повышении материального благосостояния и культурного уровня советских людей является священной обязанностью профсоюзов. Проводя эту заботу, профсоюзы обязаны престижную, достойную борьбу с проплаченной рабочим и служащим, с проплаченной вспомогательным персоналом и низвратительным отношением к народным труженикам, добиваться улучшения условий труда и быта рабочих и служащих, добиваться всенародного укрепления и улучшения работы аппарата в государственных и хозяйственных учреждениях, в профсоюзных организациях, решительно искоренять бюрократизм и волокиту во всех звеньях

типа посвежественно с 16 июня 1954 года дальнейшую подпись на заседании.

Министр финансов СССР

— А. ЗВЕРЕВ.

15 июня 1954 г.

Объявление Министерства финансов СССР

на 17 миллиардов 492 миллиона 31 тысячу рублей.

Министерством финансов СССР на основании указания Совета Министров ССР дано распоряжение прекра-

тия посвежественно с 16 июня 1954 года дальнейшую подпись на заседании.

Министр финансов СССР

— А. ЗВЕРЕВ.

15 июня 1954 г.

(Окончание на 2 стр.)

